
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

OUTDOOR CAMPING KITCHEN
MODEL: SKU5; SKU10

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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Model: SKU5; SKU10

The picture is for reference only, please refer to the actual object.

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual.
The appearance of the product shall be subject to the product you received.
Please forgive us that we won't inform you again if there are any technology
or software updates on our product.

Outdoor camping
kitchen
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SAFETY
Read the instructionmanual. Caution / Warning.

Note / Remark. wear gloves

Locker outdoor camping kitchen

WARNING! Read and understand all instructions before using
this Locker outdoor camping kitchen. The operator must follow basic
precautions to reduce the risk of personal injury and/or damage to the
equipment.

Keep this manual for safety warnings, precautions, operating or inspection
and maintenance instructions.
Please familiarize yourself with the hazard notices found in this manual. A
notice is an alert that there is a possibility of property damage, injury or death
if certain instructions are not followed.

WARNING! DO NOT let comfort or familiarity with product (gained from
repeated use) replace strict adherence to the tool safety rules. If you
use this tool unsafely or incorrectly, you can suffer serious personal
injury.

Assembly precautions
1. Assemble only according to these instructions. Improper assembly can
create hazards.
2. Wear ANSI-approved heavy-duty work gloves during assembly.
3. Keep assembly area clean and well lit.
4. Keep bystanders out of the area during assembly.
5. Do not assemble when tired or when under the influence of alcohol, drugs
or medication.
6. Weight capacity and other product capabilities apply to properly and
completely assembled product only.
7. Assemble on a flat, level, hard and smooth surface capable of safely
supporting a fully loaded Wine Cabinet.
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Use precautions

TO PREVENT SERIOUS INJURY AND DEATH FROM TIPPING:
1. DO NOT SIT, STAND OR CLIMB ON THIS ITEM.
2. This product is not a toy nor a toy chest. Do not allow children to play with
or near this item.
3. Use only on a flat, level, hard and smooth surface capable of safely
supporting a fully loaded Chest.
4. Inspect before every use; do not use if parts are loose or damaged.

Part List

1 Table x 1 PCS ② Storage bag x 2 PCS ③ Backing plate x 2 PCS

①②③
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Assembly

1. Open the box and take out the product to check if there is any damage
caused by transportation

2. Find a flat piece of ground,Stretch the product as shown below

3. Unfold the table legs, be sure that the iron bar is fully extened.
Also be sure that the lock button on the table side is properly fixed.
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4. Turn the table over ,adjust to your preferred height. Make sure that you
hear the click.Hang the fabric bag on the table

5. Finally put the pad in the storage bag.Finished

Important notice:
the weight capacity is 66Ibs , be sure that the weight is evenly distributed



Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODÈLE :  SKU5 ;  UGS10

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

CUISINE  DE  CAMPING  EXTÉRIEURE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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L'image  est  à  titre  de  référence  uniquement,  veuillez  vous  référer  à  l'objet  réel.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Modèle :  SKU5 ;  SKU10

Cuisine  de  camping  en  
plein  air

1

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  originale.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  
avant  de  procéder  à  l'utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  

www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  
nous  contacter :

Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.

Machine Translated by Google



Lisez  le  manuel  d'instructions.

Conservez  ce  manuel  pour  les  avertissements  de  sécurité,  les  précautions,  le  fonctionnement  ou  l'inspection

précautions  pour  réduire  le  risque  de  blessures  corporelles  et/ou  de  dommages  à  l'environnement

Si  vous  utilisez  cet  outil  de  manière  dangereuse  ou  incorrecte,  vous  risquez  de  subir  de  graves  blessures.

1.  Assemblez  uniquement  selon  ces  instructions.  Un  assemblage  incorrect  peut

6.  La  capacité  de  poids  et  les  autres  capacités  du  produit  s'appliquent  correctement  et

5.  Ne  vous  réunissez  pas  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues

AVERTISSEMENT !  Lisez  et  comprenez  toutes  les  instructions  avant  d'utiliser

AVERTISSEMENT !  NE  laissez  PAS  le  confort  ou  la  familiarité  avec  le  produit  (acquis  par

porter  des  gants

un  avis  est  une  alerte  indiquant  qu'il  existe  une  possibilité  de  dommages  matériels,  de  blessures  ou  de  décès

3.  Gardez  la  zone  de  montage  propre  et  bien  éclairée.

Attention /  Avertissement.

et  instructions  d'entretien.

blessure.Précautions  d'assemblage

créer  des  dangers.

produit  entièrement  assemblé  uniquement.

supportant  une  armoire  à  vin  entièrement  chargée.

équipement.

cette  cuisine  de  camping  en  plein  air  Locker.  L'opérateur  doit  suivre  les  règles  de  base

utilisation  répétée)  remplacent  le  strict  respect  des  règles  de  sécurité  de  l'outil.  Si  vous

ou  des  médicaments.

Casier  cuisine  de  camping  extérieur

si  certaines  instructions  ne  sont  pas  respectées.

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  le  montage.

Note /  Remarque.

Veuillez  vous  familiariser  avec  les  avertissements  de  danger  figurant  dans  ce  manuel.

2.  Portez  des  gants  de  travail  robustes  approuvés  par  l’ANSI  pendant  l’assemblage.

7.  Assemblez  sur  une  surface  plane,  de  niveau,  dure  et  lisse  capable  de  supporter  en  toute  sécurité

SÉCURITÉ
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Liste  des  pièces

2.  Ce  produit  n'est  ni  un  jouet  ni  un  coffre  à  jouets.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec
ou  à  proximité  de  cet  article.

soutenant  un  coffre  entièrement  chargé.
4.  Inspectez  avant  chaque  utilisation ;  ne  pas  utiliser  si  des  pièces  sont  desserrées  ou  endommagées.

1.  NE  PAS  S'ASSEOIR,  SE  TENIR  DEBOUT  OU  MONTER  SUR  CET  ARTICLE.

3.  Utiliser  uniquement  sur  une  surface  plane,  plane,  dure  et  lisse  capable  de  supporter  en  toute  sécurité

POUR  ÉVITER  LES  BLESSURES  GRAVES  ET  LA  MORT  RÉSULTANT  DU  BASCULEMENT :

Précautions  d'emploi

��

1  table  x  1  pièce  �  Sac  de  rangement  x  2  pièces  �  Plaque  de  support  x  2  pièces

�
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Assemblée

3.  Dépliez  les  pieds  de  la  table,  assurezvous  que  la  barre  de  fer  est  complètement  étendue.
Assurezvous  également  que  le  bouton  de  verrouillage  situé  sur  le  côté  de  la  table  est  correctement  fixé.

2.  Trouvez  un  terrain  plat  et  étirez  le  produit  comme  indiqué  cidessous

1.  Ouvrez  la  boîte  et  sortez  le  produit  pour  vérifier  s'il  présente  des  dommages  causés  par  le  transport.

Machine Translated by Google



5.  Enfin,  placez  le  tampon  dans  le  sac  de  rangement.  Terminé

assurezvous  que  le  poids  est  uniformément  réparti

entendez  le  clic.  Accrochez  le  sac  en  tissu  sur  la  table
4.  Retournez  la  table  et  ajustezla  à  la  hauteur  souhaitée.  Assurezvous  que

Avis  important :
la  capacité  de  poids  est  de  66  lb ,

5
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YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines
uponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  en  AUS :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie  Importé  aux  

USA :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  
CA  91730

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

ECrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI
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MODELL:  SKU5;  SKU10

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  

stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  
im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  

angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  
Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  

Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

CAMPINGKÜCHE  IM  FREIEN

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Das  Bild  dient  nur  als  Referenz.  Bitte  beziehen  Sie  sich  auf  das  tatsächliche  Objekt.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Modell:  SKU5;  SKU10

Outdoor-Campingküche

1

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  

Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  
Sie  uns  gerne:

Bitte  haben  Sie  Verständnis,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technik-  oder  Software-

Updates  zu  unserem  Produkt  gibt.

Das  Aussehen  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.

Machine Translated by Google



Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung.

Vorsichtsmaßnahmen  zur  Reduzierung  der  Verletzungsgefahr  und/oder  der  Beschädigung  des

Bewahren  Sie  dieses  Handbuch  auf,  um  Sicherheitshinweise,  Vorsichtsmaßnahmen,  Bedienungs-  oder  Inspektionshinweise  zu  erhalten.

Wenn  Sie  dieses  Werkzeug  unsicher  oder  falsch  verwenden,  können  Sie  ernsthafte  Verletzungen  erleiden.

1.  Die  Montage  muss  gemäß  dieser  Anleitung  erfolgen.  Eine  unsachgemäße  Montage  kann

6.  Gewichtskapazität  und  andere  Produkteigenschaften  gelten  für  richtig  und

5.  Montieren  Sie  nicht,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  oder

WARNUNG!  Lesen  und  verstehen  Sie  alle  Anweisungen  vor  der  Verwendung

WARNUNG!  Lassen  Sie  sich  NICHT  durch  Bequemlichkeit  oder  Vertrautheit  mit  dem  Produkt  (erworben  durch

Handschuhe  tragen

Hinweis  ist  eine  Warnung,  dass  die  Möglichkeit  eines  Sachschadens,  einer  Verletzung  oder  des  Todes  besteht

3.  Halten  Sie  den  Versammlungsbereich  sauber  und  gut  beleuchtet.

Achtung /  Warnung.

und  Wartungsanweisungen.

Verletzungen.Vorsichtsmaßnahmen  bei  der  Montage

Gefahren  schaffen.

Nur  komplett  montiertes  Produkt.

Unterstützt  einen  voll  beladenen  Weinschrank.

Ausrüstung.

Diese  Locker  Outdoor-Campingküche.  Der  Betreiber  muss  grundlegende

wiederholter  Gebrauch)  ersetzen  die  strikte  Einhaltung  der  Werkzeugsicherheitsregeln.  Wenn  Sie

oder  Medikamente.

Schließfach  für  Outdoor-Campingküche

wenn  bestimmte  Anweisungen  nicht  befolgt  werden.

4.  Halten  Sie  während  der  Montage  unbeteiligte  Zuschauer  vom  Bereich  fern.

Hinweis /  Anmerkung.

Bitte  machen  Sie  sich  mit  den  Gefahrenhinweisen  in  dieser  Anleitung  vertraut.

2.  Tragen  Sie  während  der  Montage  ANSI-zugelassene  Hochleistungsarbeitshandschuhe.

7.  Auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  montieren,  die  sicher

SICHERHEIT

2

Machine Translated by Google



Stückliste

oder  in  der  Nähe  dieses  Artikels.

2.  Dieses  Produkt  ist  weder  ein  Spielzeug  noch  eine  Spielzeugkiste.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  damit  zu  spielen.

3.  Nur  auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  verwenden,  die  sicher

ÿ

1.  Setzen,  stellen  oder  klettern  Sie  nicht  auf  diesen  Gegenstand.

Unterstützt  eine  voll  beladene  Truhe.

UM  SCHWERE  VERLETZUNGEN  UND  TOD  DURCH  KIPPEN  ZU  VERMEIDEN:

Vorsichtsmaßnahmen  treffen

ÿÿ

1  Tisch  x  1  STK  ÿ  Aufbewahrungstasche  x  2  STK  ÿ  Trägerplatte  x  2  STK

4.  Vor  jedem  Gebrauch  prüfen;  nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  oder  beschädigt  sind.

3

Machine Translated by Google



3.  Klappen  Sie  die  Tischbeine  aus  und  achten  Sie  darauf,  dass  die  Eisenstange  vollständig  ausgefahren  ist.

Achten  Sie  außerdem  darauf,  dass  der  Feststellknopf  an  der  Tischseite  richtig  befestigt  ist.

2.  Suchen  Sie  sich  ein  flaches  Stück  Boden  und  strecken  Sie  das  Produkt  wie  unten  gezeigt  aus.

1.  Öffnen  Sie  die  Verpackung  und  entnehmen  Sie  das  Produkt,  um  zu  prüfen,  ob  es  Transportschäden  aufweist

Montage

4
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5.  Zum  Schluss  das  Pad  in  die  Aufbewahrungstasche  stecken.Fertig

,

hören  Sie  das  Klicken.Hängen  Sie  die  Stofftasche  auf  den  Tisch

4.  Drehen  Sie  den  Tisch  um  und  stellen  Sie  ihn  auf  die  gewünschte  Höhe  ein.  Stellen  Sie  sicher,  dass  Sie

Die  Gewichtskapazität  beträgt  66  Pfund

Wichtiger  Hinweis:

Stellen  Sie  sicher,  dass  das  Gewicht  gleichmäßig  verteilt  ist

Machine Translated by Google



Vertreter  der  EG

UK  REP
YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australien  Importiert  

nach  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  am  Main.  
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MODELLO:  SKU5;  SKU10

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  

determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  

gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

CUCINA  DA  CAMPEGGIO  PER  ESTERNI

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support
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L'immagine  è  solo  a  scopo  illustrativo,  fare  riferimento  all'oggetto  reale.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Modello:  SKU5;  SKU10

Cucina  da  campeggio  
all'aperto

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.

Ci  scusiamo  ma  non  vi  informeremo  più  se  saranno  disponibili  aggiornamenti  tecnologici  o  software  

per  il  nostro  prodotto.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

L'aspetto  del  prodotto  dipenderà  dal  prodotto  ricevuto.

1
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l'avviso  è  un  avviso  che  c'è  la  possibilità  di  danni  alla  proprietà,  lesioni  o  morte

3.  Mantenere  l'area  di  assemblaggio  pulita  e  ben  illuminata.

indossare  guanti

Attenzione /  Avvertenza.

e  istruzioni  per  la  manutenzione.

creare  pericoli.

per  sostenere  un  mobile  portabottiglie  completamente  accessoriato.

Leggere  il  manuale  di  istruzioni.

Conservare  questo  manuale  per  le  avvertenze  di  sicurezza,  le  precauzioni,  il  funzionamento  o  l'ispezione

1.  Montare  solo  secondo  queste  istruzioni.  Un  montaggio  improprio  può

precauzioni  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni  personali  e/o  danni  all'

utilizzare  questo  strumento  in  modo  non  sicuro  o  non  corretto,  potresti  subire  gravi  danni  personali

6.  La  capacità  di  peso  e  le  altre  capacità  del  prodotto  si  applicano  correttamente  e

ATTENZIONE!  Leggere  e  comprendere  tutte  le  istruzioni  prima  di  utilizzare

ATTENZIONE!  NON  lasciare  che  il  comfort  o  la  familiarità  con  il  prodotto  (acquisita  da

4.  Tenere  gli  astanti  fuori  dall'area  durante  l'assemblea.

5.  Non  riunirsi  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe

Armadietto  cucina  da  campeggio  all'aperto

se  non  vengono  seguite  determinate  istruzioni.

Nota /  Osservazione.

Si  prega  di  prendere  familiarità  con  le  avvertenze  di  pericolo  presenti  in  questo  manuale.

2.  Durante  il  montaggio,  indossare  guanti  da  lavoro  resistenti  e  omologati  ANSI.

7.  Montare  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  sostenere  in  modo  sicuro

lesioni.Precauzioni  di  montaggio

solo  prodotto  completamente  assemblato.

attrezzatura.

questa  cucina  da  campeggio  all'aperto  Locker.  L'operatore  deve  seguire  le  basi

uso  ripetuto)  sostituiscono  la  rigorosa  osservanza  delle  norme  di  sicurezza  degli  utensili.  Se

o  farmaci.

SICUREZZA

2
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Elenco  delle  parti

sostenere  un  baule  completamente  carico.

3.  Utilizzare  solo  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  resistere  in  modo  sicuro

2.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo  né  un  baule  porta-giocattoli.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare  con

4.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo;  non  utilizzare  se  alcune  parti  sono  allentate  o  danneggiate.

PER  PREVENIRE  LESIONI  GRAVI  E  MORTALI  DOVUTE  AL  RIBALTAMENTO:

o  vicino  a  questo  articolo.

1.  NON  SEDERSI,  STARE  IN  PIEDI  O  SALIRE  SU  QUESTO  OGGETTO.

Usare  precauzioni

ÿÿ

1  tavolo  x  1  pz  ÿ  Borsa  portaoggetti  x  2  pz  ÿ  Piastra  di  supporto  x  2  pz

ÿ

3
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3.  Aprire  le  gambe  del  tavolo,  assicurandosi  che  la  barra  di  ferro  sia  completamente  estesa.

Assicuratevi  inoltre  che  il  pulsante  di  blocco  sul  lato  del  tavolo  sia  fissato  correttamente.

2.  Trova  un  pezzo  di  terreno  piano,  allunga  il  prodotto  come  mostrato  di  seguito

1.  Aprire  la  scatola  ed  estrarre  il  prodotto  per  verificare  se  vi  sono  danni  causati  dal  trasporto

Assemblea

4
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5.  Infine,  riponi  il  tampone  nella  custodia.  Finito

la  capacità  di  peso  è  di  66  libbre

sentire  il  clic.Appendere  la  borsa  di  stoffa  sul  tavolo
4.  Gira  il  tavolo,  regola  l'altezza  desiderata.  Assicurati  di

, assicurarsi  che  il  peso  sia  distribuito  uniformemente
Avviso  importante:
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia  Importato  negli  

USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francoforte  sul  Meno.
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  SKU5;  SKU10

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  
significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  

que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

COCINA  PARA  CAMPING  AL  AIRE  LIBRE

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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La  imagen  es  solo  de  referencia,  consulte  el  objeto  real.

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Modelo:  SKU5;  SKU10

Cocina  de  camping  al  
aire  libre

1

Estas  son  las  instrucciones  originales.  Lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  
el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.

Por  favor,  perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  alguna  actualización  tecnológica  o  de  software  
en  nuestro  producto.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  

www.vevor.com/support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  nosotros:

La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  usted  recibió.
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SEGURIDAD

precauciones  para  reducir  el  riesgo  de  lesiones  personales  y/o  daños  al

Si  utiliza  esta  herramienta  de  forma  insegura  o  incorrecta,  puede  sufrir  daños  personales  graves.

Nota /  Observación.

Familiarícese  con  los  avisos  de  peligro  que  se  encuentran  en  este  manual.

2.  Use  guantes  de  trabajo  resistentes  aprobados  por  ANSI  durante  el  montaje.

6.  La  capacidad  de  peso  y  otras  capacidades  del  producto  se  aplican  de  manera  adecuada  y

7.  Montar  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  cargas  de  forma  segura.

4.  Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  el  montaje.

Taquilla  de  cocina  para  acampar  al  aire  libre

si  no  se  siguen  ciertas  instrucciones.

uso  repetido)  reemplazan  el  estricto  cumplimiento  de  las  reglas  de  seguridad  de  la  herramienta.  Si

Esta  cocina  de  camping  al  aire  libre  Locker.  El  operador  debe  seguir  las  normas  básicas

o  medicación.

Solo  producto  completamente  ensamblado.

Lesiones.  Precauciones  de  montaje

equipo.

y  las  instrucciones  de  mantenimiento.

Precaución /  Advertencia.

crear  peligros

Sosteniendo  un  gabinete  de  vinos  completamente  cargado.

3.  Mantenga  el  área  de  reunión  limpia  y  bien  iluminada.

Un  aviso  es  una  alerta  de  que  existe  la  posibilidad  de  daños  a  la  propiedad,  lesiones  o  muerte.

usar  guantes

¡ADVERTENCIA!  Lea  y  comprenda  todas  las  instrucciones  antes  de  usar

¡ADVERTENCIA!  NO  permita  que  la  comodidad  o  familiaridad  con  el  producto  (adquirida  a  través  de

Lea  el  manual  de  instrucciones.

Conserve  este  manual  para  advertencias  de  seguridad,  precauciones,  funcionamiento  o  inspección.

1.  Realice  el  montaje  únicamente  de  acuerdo  con  estas  instrucciones.  Un  montaje  incorrecto  puede

5.  No  se  reúna  cuando  esté  cansado  o  bajo  la  influencia  del  alcohol  o  drogas.
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o  cerca  de  este  artículo.

3.  Utilícelo  únicamente  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  cargas  de  forma  segura.

sosteniendo  un  cofre  completamente  cargado.

�

PARA  EVITAR  LESIONES  GRAVES  Y  LA  MUERTE  POR  VUELCO:

2.  Este  producto  no  es  un  juguete  ni  un  baúl  de  juguetes.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él.
1.  NO  SE  SIENTA,  SE  PARE  NI  SE  SUBA  SOBRE  ESTE  ARTÍCULO.

Tome  precauciones

�

1  mesa  x  1  PCS  �  Bolsa  de  almacenamiento  x  2  PCS  �  Placa  de  respaldo  x  2  PCS

�

4.  Inspeccione  antes  de  cada  uso;  no  utilice  si  las  piezas  están  sueltas  o  dañadas.

Lista  de  piezas
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3.  Despliegue  las  patas  de  la  mesa,  asegúrese  de  que  la  barra  de  hierro  esté  completamente  extendida.

Asegúrese  también  de  que  el  botón  de  bloqueo  en  el  lateral  de  la  mesa  esté  fijado  correctamente.

2.  Busque  un  terreno  plano  y  estire  el  producto  como  se  muestra  a  continuación.

1.  Abra  la  caja  y  saque  el  producto  para  verificar  si  hay  algún  daño  causado  por  el  transporte.

Asamblea

4
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escucha  el  clic.Cuelga  la  bolsa  de  tela  en  la  mesa

Aviso  importante:

5.  Finalmente,  coloque  la  almohadilla  en  la  bolsa  de  almacenamiento.  Listo.

4.  Dale  la  vuelta  a  la  mesa  y  ajústala  a  la  altura  que  prefieras.  Asegúrate  de  que

La  capacidad  de  peso  es  de  66  libras. Asegúrese  de  que  el  peso  esté  distribuido  uniformemente.,

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  
Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  
Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

ECrossStu  GmbH  
Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia  Importado  a  EE.  

UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  
CA  91730

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  
Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  https://www.vevor.com/support
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MODEL:  SKU5;  SKU10

„Oszczędzaj  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  przypominamy,  

aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

KUCHNIA  NA  ZEWNĄTRZ  KAMPINGU

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Model:  SKU5;  SKU10

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Zdjęcie  ma  charakter  poglądowy,  proszę  odnosić  się  do  rzeczywistego  obiektu.

Kuchnia  kempingowa  na  
świeżym  powietrzu

1

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  rozpoczęciem  użytkowania  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jednoznacznej  interpretacji  instrukcji  obsługi.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  
www.vevor.com/support

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

Przepraszamy,  ale  nie  będziemy  Cię  już  więcej  informować,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  
aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.
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BEZPIECZEŃSTWO

Przeczytaj  instrukcję  obsługi.

środki  ostrożności  mające  na  celu  zmniejszenie  ryzyka  obrażeń  ciała  i/lub  uszkodzenia

Zachowaj  tę  instrukcję  ze  względu  na  ostrzeżenia  dotyczące  bezpieczeństwa,  środki  ostrożności,  obsługę  lub  inspekcję.

niebezpiecznie  lub  nieprawidłowo  korzystaj  z  tego  narzędzia,  możesz  doznać  poważnych  obrażeń

1.  Montaż  należy  wykonywać  wyłącznie  zgodnie  z  niniejszą  instrukcją.  Nieprawidłowy  montaż  może

6.  Nośność  i  inne  możliwości  produktu  mają  zastosowanie  do  prawidłowego  i

5.  Nie  przychodź  na  spotkania,  gdy  jesteś  zmęczony  lub  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków  lub  narkotyków.

OSTRZEŻENIE!  Przeczytaj  i  zrozum  wszystkie  instrukcje  przed  użyciem

OSTRZEŻENIE!  NIE  pozwól,  aby  komfort  lub  znajomość  produktu  (nabyta  z

nosić  rękawiczki

powiadomienie  jest  ostrzeżeniem  o  możliwości  uszkodzenia  mienia,  obrażeń  ciała  lub  śmierci

3.  Utrzymuj  miejsce  zgromadzenia  w  czystości  i  zapewnij  dobre  oświetlenie.

Uwaga /  Ostrzeżenie.

i  instrukcje  dotyczące  konserwacji.

obrażenia.Środki  ostrożności  podczas  montażu

stwarzać  zagrożenia.

Tylko  produkt  całkowicie  zmontowany.

podtrzymując  w  pełni  załadowaną  szafkę  na  wino.

sprzęt.

ta  szafka  zewnętrzna  kuchnia  kempingowa.  Operator  musi  przestrzegać  podstawowych  zasad

wielokrotnego  użytku)  zastępuje  ścisłe  przestrzeganie  zasad  bezpieczeństwa  narzędzi.  Jeśli

lub  leków.

Kuchnia  kempingowa  na  zewnątrz  z  szafką

jeśli  pewne  instrukcje  nie  są  przestrzegane.

4.  Podczas  montażu  nie  dopuszczaj  osób  postronnych  na  teren  montażu.

Uwaga/Uwaga.

Prosimy  o  zapoznanie  się  z  ostrzeżeniami  dotyczącymi  zagrożeń  zawartymi  w  niniejszej  instrukcji.

2.  Podczas  montażu  należy  nosić  wytrzymałe  rękawice  robocze  z  atestem  ANSI.

7.  Montaż  należy  wykonać  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  będzie  bezpieczna.
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2.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką  ani  skrzynią  na  zabawki.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się  nim.
lub  w  pobliżu  tego  przedmiotu.

podtrzymując  w  pełni  załadowaną  skrzynię.

�

1.  NIE  SIADAJ,  NIE  STÓJ  ANI  NIE  WSPINAJ  SIĘ  NA  TYM  PRZEDMIOCIE.

3.  Używać  wyłącznie  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  umożliwia  bezpieczne  użytkowanie.

ABY  ZAPOBIEC  POWAŻNYM  OBRAŻENIOM  I  ŚMIERCI  SPOWODOWANEJ  PRZEWRÓCENIEM:

Stosuj  środki  ostrożności

�

4.  Przed  każdym  użyciem  sprawdź  produkt;  nie  używaj  go,  jeśli  jakieś  części  są  luźne  lub  uszkodzone.

1  Stół  x  1  szt.  �  Torba  do  przechowywania  x  2  szt.  �  Płyta  tylna  x  2  szt.

�

Lista  części

Machine Translated by Google



2.  Znajdź  płaski  kawałek  ziemi  i  rozciągnij  produkt,  jak  pokazano  poniżej.

Sprawdź  także,  czy  przycisk  blokady  z  boku  stołu  jest  prawidłowo  zamocowany.
3.  Rozłóż  nogi  stołu  i  upewnij  się,  że  pręt  żelazny  jest  całkowicie  wysunięty.

1.  Otwórz  pudełko  i  wyjmij  produkt,  aby  sprawdzić,  czy  nie  ma  uszkodzeń  powstałych  
podczas  transportu.

Montaż

4
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5.  Na  koniec  włóż  podkładkę  do  torby  do  przechowywania.  Gotowe

upewnij  się,  że  ciężar  jest  równomiernie  rozłożony

usłyszysz  kliknięcie.  Zawieś  torbę  materiałową  na  stole
4.  Odwróć  stół,  dostosuj  do  preferowanej  wysokości.  Upewnij  się,  że

Ważna  informacja:
Maksymalna  waga  wynosi  66  funtów ,
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  https://www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:  SKU5;  SKU10

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

KAMPEERKEUKEN  BUITEN

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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De  afbeelding  is  alleen  ter  referentie,  kijk  alstublieft  naar  het  daadwerkelijke  object.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Model:  SKU5;  SKU10

Buiten  kampeerkeuken

1

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  onze  gebruikershandleiding  op  een  duidelijke  manier  te  interpreteren.

Wij  vragen  u  om  uw  excuses,  want  wij  informeren  u  niet  meer  als  er  technologische  of  software-updates  voor  

ons  product  beschikbaar  zijn.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  
met  ons  op:

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.
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WAARSCHUWING!  Laat  het  comfort  of  de  vertrouwdheid  met  het  product  (verkregen  door

5.  Kom  niet  bijeen  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van  alcohol,  drugs  of  andere  middelen.

4.  Houd  omstanders  uit  de  buurt  tijdens  de  montage.

Locker  buiten  kampeerkeuken

als  bepaalde  instructies  niet  worden  opgevolgd.

2.  Draag  tijdens  de  montage  ANSI-goedgekeurde,  stevige  werkhandschoenen.

Opmerking.

Maak  uzelf  vertrouwd  met  de  gevarenaanduidingen  in  deze  handleiding.

7.  Monteer  op  een  vlak,  egaal,  hard  en  glad  oppervlak  dat  veilig  kan  worden  gebruikt

letsel.  Voorzorgsmaatregelen  bij  de  montage

apparatuur.

Enkel  volledig  gemonteerd  product.

herhaald  gebruik)  vervangt  strikte  naleving  van  de  veiligheidsregels  voor  gereedschap.  Als  u

deze  Locker  outdoor  campingkeuken.  De  exploitant  moet  de  basisregels  volgen

of  medicatie.

kennisgeving  is  een  waarschuwing  dat  er  een  mogelijkheid  is  van  materiële  schade,  letsel  of  overlijden

draag  handschoenen

3.  Zorg  ervoor  dat  de  montageplek  schoon  en  goed  verlicht  is.

en  onderhoudsinstructies.

Let  op /  Waarschuwing.

gevaren  creëren.

ter  ondersteuning  van  een  volledig  gevulde  wijnkast.

Lees  de  gebruiksaanwijzing.

Bewaar  deze  handleiding  voor  veiligheidswaarschuwingen,  voorzorgsmaatregelen,  bediening  of  inspectie

1.  Monteer  alleen  volgens  deze  instructies.  Onjuiste  montage  kan

6.  Het  draagvermogen  en  andere  producteigenschappen  zijn  van  toepassing  op  de  juiste  en

voorzorgsmaatregelen  om  het  risico  op  persoonlijk  letsel  en/of  schade  aan  de

Als  u  dit  gereedschap  onveilig  of  verkeerd  gebruikt,  kunt  u  ernstige  persoonlijke  schade  oplopen

WAARSCHUWING!  Lees  en  begrijp  alle  instructies  voordat  u  het  product  gebruikt.

VEILIGHEID

2
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Onderdelenlijst

ter  ondersteuning  van  een  volledig  geladen  kist.

3.  Gebruik  het  alleen  op  een  vlak,  egaal,  hard  en  glad  oppervlak  dat  veilig  kan  worden  gebruikt.

2.  Dit  product  is  geen  speelgoed  of  speelgoedkist.  Laat  kinderen  er  niet  mee  spelen.

ÿ

1.  NIET  OP  DIT  ITEM  ZITTEN,  STAAN  OF  KLIMMEN.

of  in  de  buurt  van  dit  item.

OM  ERNSTIG  LETSEL  EN  DE  DOOD  DOOR  KANTELEN  TE  VOORKOMEN:

Neem  voorzorgsmaatregelen

ÿ

1  tafel  x  1  STUKS  ÿ  Opbergzak  x  2  STUKS  ÿ  Achterplaat  x  2  STUKS

4.  Controleer  het  apparaat  voor  elk  gebruik.  Gebruik  het  apparaat  niet  als  er  onderdelen  loszitten  of  beschadigd  zijn.

ÿ

3
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3.  Klap  de  tafelpoten  uit  en  zorg  ervoor  dat  de  ijzeren  staaf  volledig  is  uitgeschoven.

Zorg  er  ook  voor  dat  de  vergrendelknop  aan  de  tafelzijde  goed  vastzit.

2.  Zoek  een  vlak  stuk  grond  en  rek  het  product  uit  zoals  hieronder  weergegeven.

1.  Open  de  doos  en  haal  het  product  eruit  om  te  controleren  of  er  transportschade  is

Montage
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5.  Doe  het  kussentje  ten  slotte  in  de  opbergzak.  Klaar

Belangrijke  mededeling:

hoor  de  klik.  Hang  de  stoffen  tas  op  tafel

4.  Draai  de  tafel  om,  pas  hem  aan  naar  uw  gewenste  hoogte.  Zorg  ervoor  dat  u

het  draagvermogen  is  66  lbs Zorg  ervoor  dat  het  gewicht  gelijkmatig  verdeeld  is,
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Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  https://www.vevor.com/support
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MODELL:  SKU5;  SKU10

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

UTE  CAMPING  KÖK

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Bilden  är  endast  för  referens,  se  det  faktiska  objektet.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Modell:  SKU5;  SKU10

Utomhus  campingkök

1

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/

support

Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  

mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  använder  den.  

VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.
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försiktighetsåtgärder  för  att  minska  risken  för  personskador  och/eller  skador  på

använda  detta  verktyg  på  ett  osäkert  eller  felaktigt  sätt,  kan  du  lida  allvarliga  personliga

Anmärkning /  Anmärkning.

Vänligen  bekanta  dig  med  faromeddelandena  som  finns  i  denna  manual.  A

2.  Bär  ANSI-godkända  kraftiga  arbetshandskar  under  monteringen.

6.  Viktkapacitet  och  andra  produktegenskaper  gäller  för  korrekt  och

7.  Montera  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  kan  säkert

4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  monteringen.

Skåp  utomhus  camping  kök

om  vissa  instruktioner  inte  följs.

upprepad  användning)  ersätter  strikt  efterlevnad  av  verktygets  säkerhetsregler.  Om  du

detta  skåp  utomhus  camping  kök.  Operatören  måste  följa  grundläggande

eller  medicinering.

endast  färdigmonterad  produkt.

skada.  Försiktighetsåtgärder  vid  montering

utrustning.

och  underhållsinstruktioner.

Varning /  Varning.

skapa  faror.

stöder  ett  fullastat  vinskåp.

3.  Håll  monteringsområdet  rent  och  väl  upplyst.

meddelande  är  en  varning  om  att  det  finns  risk  för  skada  på  egendom,  personskada  eller  dödsfall

bära  handskar

VARNING!  Läs  och  förstå  alla  instruktioner  före  användning

VARNING!  låt  INTE  tröst  eller  förtrogenhet  med  produkten  (vunnen  av

Läs  bruksanvisningen.

Spara  denna  handbok  för  säkerhetsvarningar,  försiktighetsåtgärder,  drift  eller  inspektion

1.  Montera  endast  enligt  dessa  instruktioner.  Felaktig  montering  kan

5.  Sätt  dig  inte  ihop  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol,  droger

SÄKERHET
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Dellista

eller  nära  denna  artikel.

3.  Använd  endast  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  är  säker
stöder  en  fulladdad  kista.
4.  Inspektera  före  varje  användning;  Använd  inte  om  delar  är  lösa  eller  skadade.

1.  SIT,  STÅ  ELLER  KLÄTTRA  INTE  PÅ  DETTA  FÖREMÅL.
2.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak  eller  en  leksakskrin.  Låt  inte  barn  leka  med

FÖR  ATT  FÖRHINDRA  ALLVARLIGA  SKADA  OCH  DÖDSFALL  VID  VÄLLNING:

Använd  försiktighetsåtgärder

ÿÿ

1  bord  x  1  st  ÿ  Förvaringspåse  x  2  st  ÿ  Stödplatta  x  2  st

ÿ
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3.  Fäll  ut  bordsbenen,  se  till  att  järnstången  är  helt  utdragen.
Se  också  till  att  låsknappen  på  bordssidan  är  ordentligt  fastsatt.

2.  Hitta  en  plan  bit  mark,  Sträck  ut  produkten  enligt  bilden  nedan

1.  Öppna  kartongen  och  ta  ut  produkten  för  att  kontrollera  om  det  finns  några  skador  
orsakade  av  transporten

Montering
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5.  Lägg  till  sist  dynan  i  förvaringspåsen.  Färdig

Viktigt  meddelande:

hör  klicket.  Häng  tygpåsen  på  bordet
4.  Vänd  på  bordet,  justera  till  önskad  höjd.  Se  till  att  du

viktkapaciteten  är  66  Ibs se  till  att  vikten  är  jämnt  fördelad,
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